HekaptoBbl KoopauHatbl. IIpocTpaHcTBeHas
TpaeKkTopus

Touka mBuXeTcst mo 3akoHy = = z(t), y = y(t), z = z(t). dna MoMeHTa BpeMeHU
t = 0 HallTH CKOPOCTb M yCKOpeHHe TOYKH. KoopaumHatel x, y U z HaHBl B MeTpax,
BpeMs { — B CeKyHIaX.
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3agaua K-2.1. Abarun Makcum Sagaua K-2.2. A60yarsarues Poman
r=4In(1+1), x = tet/?,

y = 3t cos(t), y = 12cos(t),

z = 6sin(2t). z = 6t% cos(t).

3anaua K-2.3. Anmonosa Bepa 3agaua K-2.4. Boavwaxos [lasen
z = te/?, x = 11et/? sh(t),

y = 2e/2sh(t), y = 8tell2,

z =2yt + 1 sin(t). z =32/t +1 cos(t/2).

3apaua K-2.5. Boponaii Pycaan Sapaua K-2.6. Epuios Jleonud
x = 8t(1+1/2), x = 4tel/?,

y = 5.5¢t"), y = 2v/t+ 1 cos(t/2),

z = 8t2 cos(t). z =8/t + 1 sin(t).

3agaua K-2.7. 3aeopoonuii Koncmanmun Sagaua K-2.8. Kasbaes Baadumup
x=2In(t+1)/(1-1), x = 8In(1+1),

y=06In(t+1)/(t*+1), y=9In(t+1)/(t*+1),

z=9t(1+t/2). z = 12(cos(t) — t/2)t.

3anaua K-2.9. Kupuenox [Amumpuii 3apgaua K-2.10. Kumaiikuna Hpuna
r=4et /(2 +1), x = 4e/? sh(t),

y = 4t? cos(t), y=4In(1+1),

z = 4t(tg(2t) —t). 5 = Ttel/2.

3agaua K-2.11. Kocapesa Eaena 3amaua K-2.12. Kocmun Andpeti
x = 2(cos(t) — t/2)t, x = 4(cos(t) — t/2)t,

y = 6e/2sh(t), y=In(t? + 1),

z = 9v/t + 1 sh(t). 5 — 2¢(t%)

3agaua K-2.13. JIrobuuk Baaducras 3agaua K-2.14. Macaos Braducras
x =5t + 1 sh(t), x = 2et/? sh(t),

y = 2t/ cos(t), y = 10t/ cos(t),

z = 14tg(t). z = 11tg(t).




3apaua K-2.15.

r =16/t + 1 cos(t/2),
y=11In(t+1)/(1 —1),
z =16/t + 1 sin(t).

Mameees Airexcanop

3apgaua K-2.16.
x = 8(cos(t) —t/2)t,
y = 2.75cos(2t),
z=16e'/(t +1).

[Tuyenko [Henuc

3apaua K-2.17.

x =6yt + 1 cos(t/2),
y = 2tcos(t)/(t? + 1),
z = 6t cos(t).

Irewanosa Anna

3agaua K-2.18.
z=8In(t+1)/(1—1t),
y = 2.25¢ch(2t),

z = 6sin(t?).

Poduonosa Bapsapa

3angaua K-2.19.

x = 3sin(t)/(1 +t/2),
y = 4et/? sh(t),
z=12In(t+1)/(1 —t).

Cyaumenko [Hanun

3agaua K-2.20.
z=2In(t+1)/(t* + 1),
y=¢e'/(t+1),
z=In(t?+1).

Coiconemun Hsean

3apgaua K-2.21.

x = 11sin(t)/(1 +t/2),
y = 8t cos(t),

z = 16t/ cos(t).

Domuues Kupuan

Samaua K-2.22.

x=6In(l+1),
y = 3t/ cos(t),
z = 6t.

HInaeuna Oaus

3agaua K-2.23.
r=4n(t+1)/(1-1),

y =In(1+1),
z =8/t + 1 sin(t).

Hlecros Hean

3agaua K-2.24.

x = 11(cos(t) — t/2)t,
y=8In(t+1)/(1 —1),
z =16/t + 1 sin(t).

Kapnos [Oputi

3amaua K-2.25.

T = 2tet/2,
y=3n(t+1)/(1—-1),
z = 6et/? sh(t).

Samaua K-2.26.
x = 5e/? sh(t),
y = t%cos(t),

z = 14 cos(t).




